

## Консультация для родителей «Один дома»

В каждой семье наступает момент, когда взрослые решают, достаточно ли подготовлен ребенок, чтобы остаться **дома одному**. Сразу возникает множество вопросов, как он поведет себя в критической ситуации, есть ли уверенность в правильном поведении? Как объяснить ребенку о том, как следует себя вести?

Формирование навыков безопасного самостоятельного правильного поведения начинается в играх, разговорах, беседах.

Невозможно исключить такие ситуации, когда

остаешься один дома или потерялся на улице, а если встретил чужих людей имеющих злой умысел. Дети доверчивы и теряются в тревожных ситуациях. Подготовленный ребенок в сложной ситуации сумеет проявить смекалку и выдержку.

### Советы родителям

1. Во время нахождения ребенка одного **дома**, подыщите ему какое-нибудь безопасное занятие (*рисование, чтение, игры*)

2. Позвонившему по телефону незнакомцу ребенок не должен говорить, что он **один дома**.

3. Ребенок не должен пускать посторонних в дом. Даже если пришел друг. В этом правиле нет исключений.

4. Следует убрать подальше от детских рук лекарства, ножи, другие опасные предметы.

5. Следует установить четкие правила поведения, обсудить и разъяснить их суть. и не вводить правила в приказном порядке.

Расскажите ребенку, что в тревожной ситуации, ты можешь позвонить в полицию, в «Скорую помощь» или близким людям.

Запишите номера мамы и папы

Телефон полиции, пожарной охраны, «Скорой помощи» и телефоны близких людей.

Главное условие безопасности ребенка – это доверие к родным. Малыш не должен бояться рассказывать родителям обо всем, что с ним произошло и ничего от них скрывать. Достичь этого можно, создав в семье теплую, доверительную обстановку.

